FYZIKA 8. TRIDA

Reostat

e Zopakujte si, co plati pro veli¢iny I, U, R v el. obvodu, kde jsou zapojeny dva rezistory za sebou
a vedle sebe.

e Piectéte si v ucebnici kapitolu — Reostat. Déli¢ napéti.— str. 154 — 156

e Do sesitu opiste zapis.

Pokud by nékdo potieboval néco konzultovat, napiste na e-mail: reditel@zszborovice.cz

Zapis do sesitu
Reostat

— rezistor, jehoZ odpor je mozno ménit (posouvanim jezdce)
— schematicka znacka
— nakresli obrazek str. 154/obr. 2.64
— pouziti:
o 1. ke zméné proudu v obvodu
— nakresli obrdzek str. 155/obr. 2.65

posouvanim jezdce C k B — zvétsuje se délka odporového dratu — zvétSuje se R —
zmensSuje se [

o 2. jako d€li¢ napéti (potenciometr)
— nakresli obrazek str. 155/obr. 2.66

posouvanim jezdce C k B — zvétSuje se délka odporového dratu — zvétSuje se R —
zvétsuje se U mezi body A, C

Kontrolni otazky:

1. Na které stran¢ v u€ebnici byly potenciometry?
2. Co bylo na obrazcich, které jsi kreslil v zapise?
3. Nakresli schematickou znacku reostatu.



